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SECRETÁRIA 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cabaceiras, Casa de Joaquim Gomes Henriques. 

No dia 01(primeiro ) de abril de 2013 ás 14:30 na sede da Câmara municipal de Cabaceiras 

Casa de Joaquim Gomes Henriques, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de Albuquerque, 

número 436, realizou-se a sessão ordinária, O presidente da Casa, excelentíssimo Sr. João de 

optujo Farias, dá inicio aos trabalhos ocupa a mesa juntamente com o primeiro e segundo 

secretários, os Sr. José Itamar Maracajá Ramos e Cláudio Manoel de Farias Aires, o Presidente dá 

inicio a reunião agradecendo a todos pelo presença na reunião, destaca a presença do Prefeito o Sr. 

Luis Aires Cavalcante que é convidado a fazer parte da mesa, ato continuo o Presidente convida a 

secretária da Casa para fazer a leitura da última sessão,que depois de lida, é votada e aprovada por 

unanimidade por todos os edis.Seguida a reunião o Presidente da Casa faz a leitura das indicações 

postas a casa,indicação 38-Recuperação do bebedouro de animais que fica ao lado da 

lavanderia do sitio vaca brava;da autoria do edil Francisco Martins indicação- 40-Recuperação 

da estrada que liga a casa de Afonso até o triangulo passando pela viração; 42-Reforma do 

museu cultural dos cariris Paraibano da cidade de Cabaceiras;da autoria do edil Agnelo de 

Freitas Cavalcante, 41-Reforma do centro social do sitio Poço comprido da autoria do edil 
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inaldo Adriano dos Santos Ramos; destaca a presença da secretária de saúde do município de 

baceiras —PB, ato seguido o Presidente da Casa lê o oficio enviado por Márcia Farias Aires 

Cabral que a ela é facultada a palavra por um tempo de 20 minutos, que através de islaides 

apresentados em data show, faz um relatório de gestão,da saúde de Cabaceiras apresentando os 

projetos e programas realizados no município, faz uso da palavra o edil Cláudio Manoel Aires que 

reitera a importância de fiscalizar que é dever de todo vereador, mas que respeite as pessoas 

individualmente e que cobre mas com respeito, faz uso da tribuna o edil Elvis Dôso que dá inicio a 

sua fala saudando a todos os presentes ,que responde ao edil Cláudio Aires dizendo que não falou 

da pessoa de Márcia mas de sua gestão,fala da seu papel de fiscalizar e que não vai se intimidar em 

cumprir seu dever para melhoria da população de Cabaceiras pede também ao presidente da Casa 

a ata e a gravação da audiência pública do ano passado. Ocupa a tribuna o edil Reinaldo Adriano 

dos Santos Ramos que dá inicio a sua fala saudando todos os presentes, agradece a secretária de 

saúde por todas as explicações proferidas na reunião e também agradece ao Prefeito Luis Aires por 



tudo que tem feito pelo o município, fala da necessidade de se criar uma caravana para percorrer o 

município de Cabaceiras, enxergando os efeitos da seca, fala do serviço da operadora oi onde as 

pessoas estão sendo prejudicadas pelo mau serviço,fala do trabalho bom da reta escavadeira 

comandado pelo secretário Léo Aires, se despede da tribuna,que em seguida é ocupada pelo edil 

Orlando moura que faz suas saudações iniciais,fala da saúde especificamente da venda de um 

ônibus escolar vendido para construir dois gabinetes odontológicos e cadê estes gabinetes, apela 

por explicações por parte da secretaria de saúde,faz cobranças da construção da caixa da água na 

malhada comprida e jerimum,cadê estas construções se o material foi comprado e pago?pede ao 

presidente da Casa que peça a Joel a nota pois se nada disso acontecer cobrará na justiça, fala das 

mais condições das estradas, se despede da tribuna que em seguida é ocupada pelo edil José Itamar 

maracajá Ramos faz seus cumprimentos iniciais,parabeniza o secretário Léo Aires pelas obras 

di
c cluídas,e fala da importância da reta —escavadeira para todo o município, faz uma indicação a 

sa que é fazer o anel do pereiro,fala da escola da Ribeira que o problema que havia foi 

solucionado por parte da secretária de educação do município, encerra sua fala agradecendo ao 

Prefeito por tudo que está sendo realizado no município. Ocupa a tribuna o edil Francisco Martins 

que faz suas saudações iniciais, registra a moção de pesar as famílias enlutadas de Maria Rufino e 

Lúcia Rosário ,fala da falta de médico aqui em cabaceiras para atender a população em qualquer 

horário,fala das redes de esgotos quebrado,fala também do desalenizador que está havendo 

problemas, fala dos quebra-molas construídos nos lugares errados encerra assim sua fala. Ocupa a 

tribuna o Edil Agnelo de Freitas Cavalcante que inicia sua fala fazendo seus cumprimentos 

iniciais,fala sobre o papel de fiscalizar mas fiscalizar com responsabilidade, fala sobre o 

rebaixamento dos quebra-molas e sobre a viagem da liderança deste município em busca de 

melhorias para a população de Cabaceiras,fala também sobre as dificuldades da saúde em todo o 

lbsil e não só em cabaceiras, termina sua fala agradecendo a senhora secretária de saúde pelas 

explicações dadas.è facultada a palavra ao edil Carlos Antônio Farias de Menezes que saúda a 

todos os presentes,fala da importância da transparência das ações realizadas pelas secretarias, 

pede para que haja ações planejadas para a saúde de cabaceiras, fala da melhoria nos transportes 

da saúde e dos avanços adquiridos, fala da Cagepa e da situação da água de Cabaceiras e de sua 

indignação que em outras cidades tão distantes seja abastecida e cabaceiras não, fala da união de 

todos para resolver este problema, fala do problemas dos foções, termina sua fala falando sobre o 

serviço da oi, e que se crie uma comissão de representação da Casa para ir a empresa para que se 

explique e melhore o serviço da oi.Ato continuo o Presidente da casa agradece o concerto do cata-

vento ao Sr. Prefeito e explica que tudo que foi pedido de material a Joel foi entregue concernente a 

construção das caixas da água antes proferido pelo edil Orlando moura,fala do esgotamento 

sanitário, parabeniza a secretaria de educação e de saúde,fala de sua viagem de ir em busca da 



, 

palma resistente a coxinila,o Presidente da Casa encerra o tema livre e abre a ordem do dia lendo 

as moções postas a casa, moção de pesar a família enlutada da senhora Lúcia Rosário da autoria 

do edil Elvis Dôso que é aprovada por unanimidade,moção de aplauso ao casaco da autoria do edil 

Elvis DOso que depois de ser subscrita é aprovada por unanimidade,moção de pesar a família 

enlutada de Maria Rufino da autoria do edil Agnelo de Freitas Cavalcante que depois de subscrita 

pelos os vereadores é aprovada por unanimidade, é apresentado os projetos de Lei ,Projeto de Lei 

n°05/2013 que dispõem sobre a criação da vigilância escolar por intermédio de câmaras filmadora 

da autoria do edil Orlando M. moura, é enviado as comissões,Projeto de Lei n°08/2013 que dispõem 

sobre gratificação de 100,00$(cem reais) destinados a jovens aprendizes no oficio do artesanato, 

denominado bolsa artesã, da autoria do edil José Itamar Maracajá Ramos que também é enviado 

as três comissões.Ato seguido o Presidente da Casa ler os requerimentos encaminhados a casa, 

l
R i quer 72; construção de um mata-burro na comunidade Assentamento serra do monte da 

• oria do edil João de Araujo Farias que depois de discutido é aprovado por unanimidade; 

Requer 80; construção de uma pracinha em frente ao arraial e a ARTEZA no distrito de 

ribeira; da autoria do edil José Itamar Maracajá Ramos que depois de discutido é aprovado 

por unanimidade; Requer.99; construção de uma pocilga para atender os criadores de porcos 

da cidade de Cabaceiras; Requeri.113; Instalação de um redutor de velocidade da extensão da 

rua Epitácio Pessoa na extensão da casa do senhor José de Tempero casa de João Preto da 

autoria do edil Cláudio M. farias Aires que depois de discutido pelos os edis; Requeri. 107; 

Criação da casa do idoso na cidade de Cabaceiras da autoria do edil Carlos Antônio Farias de 

Menezes que depois de discutido pelo os edil Carlos Antônio e Claudio Manoel de Farias Aires 

e Francisco Martins é aprovado por unanimidade. Requeri 109; construção de um mata-burro 

j
naiorteira que fica após a sangria do açude pau Leite que dá acesso a comunidade da caiçara, 

utoria do edil Orlando Meira moura que depois de discutido é aprovado por unanimidade; 

Requer.114 de ordem urgente urgentíssima formação de uma caravana da Casa para 

percorrem o município para verificar os efeitos da seca da autoria do edil Reinaldo Adriano 

dos Santos Ramos que depois de discutido é aprovado por unanimidade.cumprido o tempo da 

reunião como reza o regimento desta Casa e sendo pedido é acrescentado mais quinze minutos 

a reunião, o Presidente da casa encerrou a reunião na qual eu Patricia Cristina de Sousa Castro 

secretária da Casa lavro a presente ata, que depois de lida, votada e aprovada pelos os edis 

será por mim e todos os edis assinada.Cabaceiras 01 de Abril de 2013. 

Patricia Cristi de Sousa Castro 

Secretária 


